

■属全马最古老的自来水过滤站，配合世界水源日，一年仅开放一次。

■解滤水站内的设施用途。

■赫玛格瑟妮（右）向前来参观的民众，讲



■这座隐藏在植物园山林中，有30公尺高的瀑布，200多年来从不间断的供应乔治市用水。



■配合世界水源日，植物园内的自来水过滤站开放给民众参观，吸引近500人到访参观。

瀑布一年僅開放一次



樹倒禁入 民眾失望

報導／攝影 ◆陳紫凌

（槟城3日讯）天不作美，一年仅开放一次的全马最古老自来水过滤站用水的瀑布，在树倒阻挡上山路后，近500名为了一睹瀑布庐山真面目的民众，失望而归！

位于植物园内的自来水过滤站，常年都大门深锁，只有在槟州供水机构庆祝世界水源日时，才会开放给民众参观。

今日配合世界水源日，属全马最古老自来水过滤站，从早上8时至中午12时，开放给民众参观。

配合世界水源日

本来在开放时段，到访的民众或游客徒步沿著梯级登山，揭开这座隐藏在植物园山林中瀑布的神秘面纱。

但可惜老天不作美，今日清晨5时许有一棵大树倒下，阻挡了前往瀑布的阶梯路，且为了安全起见，最终槟州供水机构决定不让民众上山看瀑布，仅让民众参观自来水过滤站。

该自来水过滤站技术员赫玛格瑟妮

上8时至中午12时，开放给民众参观。配合世界水源日，属全马最古老自来水过滤站，从早



今早受访时说，从今早至中午12时，共有497名民众到访，去年的开放日，则有600多人造访。

她说，今日前来的所有民众，都是为了能近距离接触植物园瀑布而来，但很不巧刚好发生树倒事故，所以当局临时决定禁止民众登山看瀑布。

“我们明白民众会感到失望，但为了安全起见，没办法。若下大雨，我们也会禁止民众上山。”



■沈邑纹（左）与丈夫儿子，本要一睹瀑布庐山真面目，无奈遇到树倒，失望而归。

根据早年新闻报导，这座自来水过滤站的水源，源自于有30公尺高的瀑布，200多年来从不间断的供应乔治市用水，雨季时每小时的供水量，可达20万加仑。

英殖民地政府于1804年在瀑布之下海拔77.88公尺高处，建立了全马历史最悠久的自来水过滤站，也因为有这座瀑布，英殖民政府选择了在该处作为建植物园的地点。